

阿坝州籍来德就业人员服务站成立

本报讯(德阳传媒记者 曾征) 11月21日,“阿坝州籍来德就业人员服务站”挂牌成立仪式在德阳人力资源服务产业园举行,来自德阳阿坝州籍来德就业人员办理就业、社保等人社业务,提供最新的求职信息以及申请岗位技能免费提升培训等。

“在前期的摸排中,我们发现州内大多数未就业大中专学生对到异地就业有所顾虑,担心生活和工作适应不了。这次德阳建立服务站,向来德就业人员提供生活、工作服务,为我们下一步动员他们外出就业提供了极大帮助。”若尔盖县人社局局长石旦真认为,服务站的建立将进一步促进阿坝州籍未就业大中专学生到德阳就业。

水生野生动物保护科普宣传月活动启动

本报讯(德阳传媒记者 刘倩) 11月20日,德阳市2024年水生野生动物保护科普宣传月主场活动在旌阳区孝泉镇启动。此次宣传月活动以“关爱水生动物,共建和谐家园”为主题,旨在提升公众对水生野生动物的保护意识,营造全社会共同参与保护的良好氛围。

活动现场,市、区两级渔业主管部门通过设立宣传展板和宣传台,向广大群众详细介绍水生野生动物保护的政策法规及科普知识。工作人员热情地向过往群众发放科普宣传资料,共计发放1500余份,并耐心解答群众的咨询,当天共接受群众咨询198人次。

此次活动不仅普及了科学放流的知识,还强调了外来物种放流的危害,引导公众正确认识常见入侵危害物种,倡导科学放流、文明放流。现场群众纷纷表示,通过此次科普活动,对水生野生动物保护有了更深入的了解和认识。市民杨先生说:“以前对放流外来物种的危害并不清楚,今天听了讲解后,才知道这样做对生态环境有很大的破坏。以后我会更加注意,也会向身边的人宣传这些知识。”

据悉,相关部门将继续围绕水生野生动物保护科普宣传月活动主题,采取进社区、进校园等多种方式,将水生野生动物保护知识传播给广大中小学生和市民朋友们。通过这一系列的活动,进一步激发公众对水生野生动物保护的关心和热情,共同营造关心、爱护水生野生动物的良好社会氛围。

德阳“太极高手”扬威全省武术锦标赛

本报讯(德阳传媒记者 曾可嘉) 近日,2024年四川省传统武术锦标赛(传统武术名人明星争霸赛)暨《中国武术段位制》省考赛事在巴中举行,来自全省67支代表队的1000余名运动员参加了本次比赛。由我市民间太极拳爱好者组成的德阳市太极拳辅导站代表队共16人参赛。

据了解,这16名民间运动员克服困难、认真训练、积极备战,在为期3天的比赛期间,与来自全省各地的参赛者同台竞技,以扎实的功底层层晋级,获得专业裁判的认可,并取得亮眼成绩,共斩获金牌15枚、银牌9枚、铜牌11枚。

带队教练程小松被评为“优秀教练员”,队员汪德群同时获得吴式太极拳、42式太极剑两枚金牌,王冬梅、谭华琼、杨波、杨桐兰、王馨同样获得太极拳、太极剑两枚金牌,几人均成为赛场上的“双料”冠军。初次参赛的范雪梅、邱忠秀分别获得银牌、铜奖各两枚。此外,代表队还获得了本次比赛“优秀组织奖”。

局副局长周翔表示,来德就业人员工作和生活有困难和需要时,服务站可以及时提供必要帮助,同时,服务站还可以为阿坝州籍来德就业人员办理就业、社保等人社业务,提供最新的求职信息以及申请岗位技能免费提升培训等。

“起初心来德阳后人生地不熟,工作和生活适应不了,现在有了服务站,工作和生活上的困难都能在服务站得到及时解决,同时还能在这里和来自州内的其他人员一起交流,感觉和在老家一个样。”刚入职德阳产投医药公司的若尔盖县藏族群众扎西措高兴地说。

服务站的建立既为来德就业人员提供各类服务,也为企业持续招聘提供了便

作用,增强阿坝州籍来德就业人员归属感、幸福感,服务站还将专门开辟文娱休闲空间,协调阿坝州人社部门选派懂藏汉双语的工作人员协助做好服务保障工作,供阿坝州籍来德就业人员在节假日期间交流座谈、休闲娱乐,让他们切身感受“藏汉一家亲、德阿一家人”的氛围。

“起初心来德阳后人生地不熟,工作和生活适应不了,现在有了服务站,工作和生活上的困难都能在服务站得到及时解决,同时还能在这里和来自州内的其他人员一起交流,感觉和在老家一个样。”刚入职德阳产投医药公司的若尔盖县藏族群众扎西措高兴地说。

服务站的建立既为来德就业人员提供各类服务,也为企业持续招聘提供了便

利。“在德阿人社部门的牵线搭桥下,连同这次入职的4名员工,近期我们已招聘到11名阿坝州籍大中专学生。相信服务站的建立,将为我们提供更多岗位相适的员工。”德阳三环科技公司人资经理王丽如是说。

“下一步,我们将充分发挥服务站驻地德阳、联通阿坝的独特优势,健全服务站运行制度,完善就业对口帮扶长效机制,切实做好各类服务保障工作,让更多阿坝州籍来德就业人员留得住、稳得住。”周翔表示。

据了解,今年以来,德阳市人社局带着15家企业、309个稳定性就业岗位,先后3次到若尔盖县、阿坝县、红原县开展对接和专场招聘,并邀请若尔盖县、阿坝县人社局来德会商就业援助事宜。

当好防汛“吹哨者” 筑牢防汛“安全堤”

——走近与洪水赛跑的德阳水文人

现代科技赋能 水文信息采集更加精准

进入防汛“七上八下”关键期,每当遇到下雨天气,德阳水文中心总是灯火通明,水情值班人员焦急而忙碌地进行着汇总、分析、计算。工作人员杨帆负责全市“水文一张图”平台,对降雨的水情数据全量程、全自动监测。该平台将水文信息、视频监测与AR技术融合,实现雨量、水位、流量等数据的可视化、智能化展示。

“军区大桥河道水位24小时涨幅超4米!”“睡水关即将超警,凯江要涨水!”另一边,凌晨2时许,在黄令的指挥下,4支应急监测队13名队员逆行奔赴一线,开展应急监测工作,这是汛期水文人的常态。

“以前测流只能用水文缆道和铅鱼,洪

打造标准化水文站 现代水文站网体系更加完善

在位于广汉高坪镇的牛栏堰水文站,工作人员王龙远正在查看水文数据。在这座水文站的背后,岷江水滚滚奔向下流。作为沱江上游重要支流的水文站,这里是守卫广汉城区的第一道防线,水文站的监测数据对于三星堆博物馆和遗址区的防汛至关重要。

“可不能小看这条120公里左右的河,它一发‘脾气’就会造成沿岸城市内涝。”王龙远介绍说,过去没有水文站时,水文工作者对岷江的监测能力严重不足,洪水预报和水文监测任务压力极大。

牛栏堰水文站建成投用后有效缓解了这一难题。该站配备了双轮自动雷达测流系统、固定电波、自动测流缆道等新设备,将北斗卫星通信、激光雷达等各项技术全面应用于水文监测。

沿着岷江来到广汉,城区内坪桥河上河道水位实时监测系统,正在对河道、城区低洼易积水区域等关键点位实现视频监控、水位监测,实时采集水位数据,并通过数据传

输网络将数据传输至监控中心,以便相关方面了解河道水位情况,科学作出决策。

截至目前,我市已完成138处各类水文监测站点新改建,实现了雨量、水位、流量、水质等上千套监测设备提档升级,除无人区外,重点河流水文(位)站网覆盖提高至70%以上,60%以上的水文站进行了标准化建设。基本实现对有监测需求的大江大河及主要支流水文站网的全覆盖。

进入新时代,水文人除了治水,还要保护水。在德阳水文中心,一座标准化水质监测实验室已经建成。未来,实验室人员将对我市流域水质状况进行分析,为加强江河环境和饮用水源地水质的管理、保护农作物生长及品质、保障生物多样性提供决策依据。

“我们将围绕加快构建气象卫星和测雨雷达系统、雨量站网、水文站网‘三道防线’要求,以更严的要求、更高的标准开展水情测报工作,以水文高质量发展服务地方经济社会发展。”德阳水文中心主任丁鹏飞表示。

习近平同巴西总统卢拉举行会谈

(上接第一版)

二是发展与共,持续深化发展战略对接。把握共建“一带一路”倡议同巴西发展战略对接的历史机遇,深化经贸、基础设施、金融、科技、环保等重点领域合作,加强航天、农业科技、清洁能源等领域合作。中方把脱贫攻坚摆在治国理政的突出位置,支持巴方“零饥饿”计划,愿同巴方继续加强减贫合作,让两国人民过上更美好生活。

三是担当与共,为维护世界和平和正义展现中巴力量。践行真正的多边主义,坚持说公道话、办公道事,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。中方高度重视巴西的国际地位和影响力,支持巴西在国际舞台上发挥更大作用,愿同巴方在联合国和金砖国家等多边机制内加强沟通协调,支持巴西明年担任金砖国家主席国工作,助推“金砖合作”高质量发展,就坚持多边主义、完善全球治理发出更加响亮的金砖声音。

四是休戚与共,为构建人类命运共同体作出中巴贡献。中巴作为发展中大国,要带头共商共议,推动“同球共济”,合力应对关乎人类前途命运的全球性挑战。加强在绿色转型、可持续发展、应对气候变化、人工智能治理等领域合作。中方愿支持巴方办好《联合国气候变化框架公约》第三十次缔约方大会。

习近平指出,10年前,我在巴西利亚同拉美和加勒比国家领导人共同宣布成立中拉论坛,推动中拉关系进入了平等、互利、创新、开放、惠民的新时代。中方愿同巴方一道,继续办好中拉论坛,将共建“一带一路”倡议同拉美和加勒比地区发展优势和需求更好对接,推动中拉命运共同体建设取得更多成果。

卢拉表示,巴中是相互尊重、相互依赖的好朋友,中国是巴西最重要的战略合作伙伴,中国人民是巴西人民最值得信赖的朋友。今年是巴中建交50周年,热烈欢迎习近平主席在这个重要时间节点再次对巴西进行国事访问。刚才欢迎仪式上,我特地安排巴西艺术家演唱著名中文歌曲《我的祖国》,以此感谢中方对我去年访华的盛情接待并表达巴西人民对中国人民的深厚情谊。过去50年,巴中各领域合作取得丰硕成果。巴方期待以习近平主席访问为新起点,推动两国关系取得更多实实在在的

新成果,携手构建更公正世界和更可持续星球的巴中命运共同体。巴西正在大力推进“加速增长计划”“新工业计划”“南美一体化路线计划”等发展战略,这些同中方“一带一路”倡议高度契合,双方加强发展战略对接,将极大助力巴西再工业化进程,促进南美一体化建设,树立发展中国家团结合作、互利共赢的典范。双方工作组要加紧探讨并推进基础设施、金融、产业链、科技、生态环保等重点领域合作。欢迎更多中国企业来巴西投资合作。巴方期待提升同中国互联互通和物流水平,促进巴中和拉中共同发展繁荣。巴方反对“新冷战”,主张推进世界多极化和基于平等和相互尊重的全球伙伴关系,愿同中方继续深化在联合国、金砖国家、二十国集团等多边框架内沟通协作,提升全球南方在全球治理中的话语权和影响力。巴方也愿同中方继续密切多边协作,为推动和平解决乌克兰危机等热点问题作出积极贡献。习近平主席这次访问已成为巴中关系史上的新的里程碑,开启巴中构建命运共同体新篇章。

会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和巴西联邦共和国关于携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体的联合声明》。

两国元首共同见证签署《中华人民共和国政府和巴西联邦共和国政府关于共建“一带一路”倡议同“加速增长计划”“巴西新工业计划”“生态转型计划”“南美一体化路线计划”对接的合作规划》。

访问期间,双方还签署了经贸、投资、农业、数字经济、可持续发展、科技、人工智能、全球发展合作等领域30多项双边合作文件。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

建设美丽四川 打造美丽中国先行区

中央生态环境保护督察在四川

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第二十五批)

截至11月21日,对中央第三生态环境保护督察组向德阳市移交的第二十五批群众信访举报件6件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。根据督察要求,群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表将在报纸、网站等媒体上公布。

截至当日,移交我市的第二十五批信访举报件6件,均按期办理、反馈,已办结6件(含阶段性办结),其中:什邡市5件,中江县1件。

截至当日,移交我市的前二十五批信访举报件168件,均按期办理、反馈,已办结168件(含阶段性办结),其中:旌阳区20件,罗江区6件,广汉市49件,什邡市18件,绵竹市16件,中江县29件、德阳经开区6件、市直24件。



扫码查看群众信访举报转办和边督边改公开情况

德阳市天山南路与龙湖路交会处东南角国有建设用地使用权拍卖出让公告

德公资土拍告[2024]14号

经四川省德阳市人民政府批准,德阳市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让天山南路与龙湖路交会处东南角的国有建设用地使用权,交易组织由德阳市政府政务服务和公共资源交易服务中心实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划主要指标要求

土地位置	土地面积	土地用途	规划设计主要指标	土地开发程度	出让年限	拍卖起始价(万元/亩)	竞买保证金(万元)
天山南路与龙湖路交会处东南角	30902.51平方米(约46.3538亩)	二类城镇住宅用地兼容商业用地(兼容比例≤10%)	容积率≤2.5;建筑密度≤22%;绿地率≥35%;建筑高度≤54米。详见德市开规条[2024]19号。	现状	城镇住宅用地70年,商业用地40年。	420	5840

二、竞买资格及要求。

(一)凡欠德阳市人民政府、德阳经济技术开发区管理委员会土地款或与德阳市人民政府、德阳经济技术开发区管理委员会、德阳市自然资源和

规划局有债权债务纠纷未了结的中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人,不得参与本次拍卖。

(二)该宗地不接受联合竞买,申请人应独立竞买。

(三)按宗地出让文件规定交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间以2024年12月12日23:59:59前(以到账时间为准),逾期交纳到账的不具有竞买资格。

三、宗地竞买特殊要求:

(一)宗地地下资源、埋藏物不属于建设用地使用权出让/流转的范围。按照德阳市人民政府关于印发《德阳市砂石资源开采运营管理办法(试行)》(德办发[2019]37号)及德阳市砂石资源专项整治及规范经营管理工作领导小组关于印发《关于德阳市砂石资源规范管理实施方案》,竞得人在签订《国有建设用地使用权出让合同》前,须与德阳经开建投建材有限公司签订《政府投资/社会投资项目地下砂石接管协议》,接受德阳经开建投建材有限公司对宗地项目内砂石资源的利用、交接等管理。

(二)土地出让后严禁改变土地用途,确需改变用途,由出让人依法进行收回后重新公开出让。

(三)意向竞买人需在全国公共资源交易平台(四川省·德阳市)(<http://www.dyggyz.com>)注册,并办理CFCA数字证书和电子印章,凭CFCA数字证书参与交易(用户注册及办理CFCA数字证书咨询

电话:0838—2516653)。

五、意向竞买人可于公告之日起至2024年12月12日23:59:59前,凭CFCA数字证书,登录全国公共资源交易平台(四川省·德阳市),进入德阳市国有建设用地使用权和矿业权市县一体化交易系统(以下简称“交易系统”),下载宗地拍卖出让文件,了解宗地出让详情,提交报名申请。

六、本次国有建设用地使用权出让将在2024年12月13日9:00开始确认其竞买资格,拍卖会议定于2024年12月13日10:00在德阳市松花江北路8号德阳市政务服务中心大楼8楼801开标厅(建设银行厅)开始举行。

七、其他需要公告的事项:

1、本次宗地拍卖起始价为420万元/亩。
2、本次拍卖采取无底价方式,按价高者得的方式确定竞得人。
3、本次拍卖采取拍卖会现场举牌报价方式竞价。
4、竞得人可选择在签订《国有建设用地使用权出让合同》后30日内一次性

付清全部价款,也可选择分期方式支付土地出让价款。选择分期方式付款的,竞得人须在签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起30日内支付不少于全部土地出让价款的50%;剩余土地价款应在签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起一年内付清,同时竞得人还需按照支付第一期土地出让价款之日中国人民银行公布的同期贷款利率支付余额相应利息。土地拍卖价款中不包括交易手续费、契税等税费。土地交付时间详见《拍卖须知》。

八、联系方式

德阳市政府政务服务和公共资源交易服务中心
联系人:艾女士
联系电话:0838—2568261
德阳市自然资源和规划局
联系人:吴先生
联系电话:0838—2902763

德阳市政府政务服务和公共资源交易服务中心
2024年11月22日